

1. 2025/26年事工計劃簡介會及財務預算發佈會已於23/3主日舉行，全年行事曆及預算案資料已張貼教會消息版，敬請留意！
2. 2025-26年度「教會奉獻回應表」已於派發，填妥後請於1/4前投入教會接待處收集箱或交予志遠。
3. 2/4/25 (三)將舉行耆福天地【長者信仰栽培及禱告】，歡迎邀請親友出席。  
時間：上午11:00-中午12:00 地點：樂富恩澤中心。
4. 4月份祈禱會將於 11/4/25 (五)晚上8:00-9:30舉行，歡迎出席參加。  
敬拜：吳素玲

#### 5. 逾越節晚宴

日期：18/4 (五)

時間：晚上6:30-8:30 (請預早15分鐘到達)

名額：40至50人

一同參與逾越節晚宴，重演耶穌基督上十架前最後的逾越節晚餐。

- 註：1. 邀請曾參與過逾越節宴會的弟兄姊妹作為協助人員(6位)，幫忙佈置場地，協助分派禮儀食品，分派食物及收拾枱面等。  
2. 邀請參加者自備餐具，以及一個杯飲用晚宴禮儀的葡萄汁。  
3. 當天備有晚餐，費用自由奉獻

#### 6. 第九十三屆浸禮暨主日崇拜：

日期：20/4(日)

時間：下午2:30 - 4:30

地點：神召神學院地下副堂(新界屯門屯富路 22 號)

受浸：杜祈心、余燕而、曾偉群、譚小萍、程楚雲

入會：簡迎曦、曾康瑤、李晉彥、黃志威、張淑蘭(轉會)

#### 7. 教會「翻新大行動」4月將進行油漆房間、大堂的項目，請為場地安排、事前預工、弟兄姊妹的參與禱告。

1. 中心將在 12/4(六)復活節與樂富兒童崇拜合作，舉辦「復活節採蛋」活動，請記念籌備工作，求主帶領更多兒童藉著活動認識及參與兒童崇拜聚會。
2. 21/2 開始逢二、四周(星期五)在東頭舉行長者組，現時參與約有12人，祝福這個活動成為福音橋樑，帶領更多長者認識神。
3. 為中心未來籌款活動的安排禱告，求神賜智慧及預備所需。

中心消息

1. 為浩一小弟弟自去年11月發現患有隱性吞咽問題，現改由鼻餵奶進食，請記念。
2. 為何慧芬在癌病治療過程中蒙主保守賜平安，同時為她兩邊肺有花的康復禱告，又求神賜福姊妹家中各人靠主得著安穩的心。

代禱消息



## 你若能信，在信的人，凡事都能

聖經記載著有一位父親，他有一個獨生子，但很不幸兒子多年來一直被癩癩病所困擾。在馬太、馬可和路加福音都有記載著這位父親遇見耶穌和門徒時的情況。

「耶穌和門徒到了眾人那裏，有一個人來見耶穌，跪下，說：「主啊，憐憫我的兒子！(太17:14-15) 這位父親為了孩子得醫治，他願意放下身段、放下尊嚴跪下來求可憐、求幫助。但很可惜這位父親去求門徒的幫助時卻失望而回，孩子一直未得醫治「我帶他到你門徒那裡，他們卻不能醫治他」(太17:16)。所以當這位父親遇見耶穌時，他向耶穌有這如此的表達：「你若能做甚麼，求你憐憫我們，幫助我們！」(可9:22) 意思即是說：「夫子啊，我實在不覺得，你來有甚麼幫助；但如果你能做甚麼的話，就請你做吧！」

曾幾可時，我也有像這父親的想法，若耶穌你幫到幾多就幫，但我不覺得你有甚麼幫助。許多時人來到耶穌的面前存著這種心態，就是人來了，求也求了，卻沒有真實的信心。當這位父親用「能」來求耶穌幫助時，耶穌的回應是「你若能信，在信的人，凡事都能」(可9:23) 整個問題的焦點不在於「能不能」而是我們「信不信」祂能。當這位父親聽到耶穌的回應，他立刻回應說：「我信，但我信不足，求主幫助」(可9:24下)

牧者

心聲



何慧芳牧師

回想自己過往信心的經歷，我越來越發現不是我自己有多大的信心，而是我在神面前有幾多謙卑，去承認自己信心不足，常處於半信半疑的狀態裡。耶穌說：「……我實在告訴你們：你們若有信心像一粒芥菜種，就是對這座山說，『你從這邊挪到那邊』，它也必挪去，並且你們沒有一件不能做的事了」(太17:20)主啊！「我信，但我信不足，求主幫助」求祢開我們的眼睛，看見祢的寶貴，好從心靈深處，產生真實的信心。求祢幫助我們，進一步認識祢，每天生活中懂得倚靠祢。

2025年4月是教會踏入新年度的開始，「願祢國降臨」也是教會今年繼續的主題，在小组裡門訓查經同樣會持續進行。此外，教會除了緊守聖經中的四大節期(逾越節、五旬節、贖罪日及住棚節)神與祂子民約定的日子外，教會也分別安排有兩次生命故事主日在11/5(母親節)及26/10，讓弟兄姊妹能邀請來賓赴會向他們佈道。

栽培方面，感謝神！今年邀請到播道神學院院長，文見歡博士在5-6月間來教導傳道書。譚志超博士(播道神學院講師)在11月教導啟示錄。盼望大家預留時間一齊學習神話語裝備自己。

過往由於疫情的緣故停了短宣工作，今年將會重推參加細胞小組教會短宣網絡與不同教會肢體一齊出發到不同國家宣教體驗。另教會在10月將會舉辦泰北短宣之旅由神學生吳宇軒帶隊，詳情待日後公布。



宣教是每一位基督徒都要回應的事，因為是神國度的擴展，是神榮耀的事。啟示錄有如此記載「此後，我觀看，見有許多人，沒有人能數過來，是從各國、各族、各民、各方來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝大聲喊著說：「願救恩歸與坐在寶座上我們的神，也歸與羔羊！」(啟7:9-10)

因此，我們除了積極參與短宣外，也要在禱告和奉獻上支持使之持續不斷推進。弟兄姊妹當你計劃你的假期和財富如何運用時，勿忘記宣教的事工需要你的參與！



另請大家為恩澤中心地區服侍禱告，這段日子恩澤中心充滿大大小小的挑戰，無論是人事變動、班組及基金活動參與人數下降，都叫中心運作受到不少影響，再加上今年度中心沒有賣旗向外籌務經費機會，在重重的困難裡主給同工們看見也是一個重新檢視和重組的機會，未來一年中心除了不斷思考服務與福音的結合，努力發展在地區服事外，也會設有不同大小的籌務經費的活動，請記念一切安排。

2025年讓我們帶著謙卑的信心來到主面前，求主帶領我們走每一日的路程，無論遇到任何環境和挑戰，總是相信恩典總比困難多，緊記祂是愛我們！愛我們到底的主！只要堅心依靠祂，成就祂在你和我身上的旨意，榮耀主的名！祝願大家彼此同心同行！

## 一切從簡 綠色生活導向豐盛生命

### (3) 基督徒如何實踐簡樸生活？

- \* 減少不必要的購物：購買前反思「這是需要，還是想要的？」，購買耐用、高品質、環保的產品，而非追求流行或廉價但短命的商品。
- \* 支持公平貿易與永續產品：選擇對環境和工人友善的商品。
- \* 分享與捐贈：將多餘的物資分享給有需要的人，而非過度囤積。
- \* 培養感恩與知足的心：透過禱告和靈修，使心靈滿足於神，而非物質。珍惜時間，將才幹用於服事神和幫助他人，而不只是追求個人財富。

基督徒應該尋求一種更有意義和負責任的生活方式。透過知足、簡樸和負責任的經濟選擇，去保護上帝的創造和見證神的愛與公義。

#### 反思與行動建議

- ✔ 你的滿足感來自甚麼？
- ✔ 你有沒有因為消費習慣而感到內心不滿足？可以如何操練知足？
- ✔ 在哪些方面減少浪費，並選擇更負責任的消費方式？

讓我們以敬虔與知足的心，活出簡樸而豐盛的生命！

現在，消費主義已成為一種主導文化，鼓勵人們透過購物和擁有更多來提升幸福感。然而，基督信仰強調知足、簡樸和責任感，這與消費主義形成鮮明對比。你又如何看？以及如何實踐簡樸生活，以促進可持續的生活方式？

### (1) 消費主義的挑戰

消費主義的核心思想是「擁有更多就會更快樂」，但這種價值觀帶來許多問題，包括：

- \* 環境破壞：過度生產和消費導致資源枯竭、污染、氣候變遷等問題。
- \* 貧富不均：全球供應鏈的不公義，使得富裕國家享受廉價商品，而發展中國家卻承受環境污染和勞工剝削的後果。
- \* 心靈空虛：耶穌提醒我們：「人的生命不在乎家道豐富。」(路 12:15)

### (2) 聖經對簡樸生活的教導

聖經鼓勵信徒培養知足和簡樸的生活，例如：

- \* 知足常樂：「然而，敬虔加上知足的心便是大利了。因為我們沒有帶甚麼到世上來，也不能帶甚麼去。」(提前 6:6-7)
- \* 避免貪婪：「不要貪愛世界和世界上的事。」(約壹 2:15)
- \* 專注於永恆價值：「不要為自己積攢財寶在地上……只要積攢財寶在天上。」(太 6:19-20)

不知不覺我已在同心圓事奉了兩年多，到現在為止的感受是：事奉的道路並不容易。成長的旅程中充滿跌跌撞撞，儘管我已經踏入30歲，但在靈裡，我仍像嬰孩一般。在這兩年內，我曾多次想放棄，原因不外乎對自己的懷疑、對神的懷疑，以及對籌款的掙扎。

我一直以來對籌款都感到抗拒，甚至害怕向人分享自己的事奉。然而，經過內心不斷的對話，發現自己一直將這份服侍視為普通的工作，而不是一份神所託付的使命。當我把焦點放在人與事上，遇到問題時就容易陷入困惑和掙扎。由於我的事奉主要是幕後工作，沒有前線同工看見的經歷或見證分享，因此自覺更難向人訴說在服侍中的甜酸苦辣，彷彿坦白分享了，別人也不會明白我切身的景況。

對於過自籌薪津的生活，我內心也曾有許多掙扎。我害怕開口邀請人奉獻支持我，一方面是因為自尊心/自卑感，更大的原因是對自己的事奉不夠肯定。心中有把聲音控訴我，說自己不像宣教士或傳道人那樣擁有偉大的異象，我只是一個希望能夠用「基督教音樂」去謀生的小人物。因此，這兩年間，我不斷在「掙扎」與「堅持」間搖擺不定，時而想放棄，時而又咬牙堅持，卻害怕自己的選擇是錯的。

然而，神從未忘記我。有一次在出隊服侍中，我因為覺得不被信任而陷入自我懷疑，甚至萌生放棄的念頭。在聚會開始前，我向神禱告，希望祂讓我能專心事奉，並賜我智慧去明白祂的心意。當晚，我突然想起《馬太福音》26:39：「父啊，倘若可行，求祢叫這杯離開我。然而，不要照我的意思，只要照祢的意思。」這節經文深深提醒我，事奉的路上並不會事事順利，但真正能堅持多年的人，都是因為他們的眼目對準神，而不是被環境、人或事左右。雖然我現在仍然在學習如何對準神，但我相信神的帶領。

有時候，事奉或信仰就像婚姻，不會永遠的充滿激情和甜蜜。當遇見風浪時，「放棄」並不是唯一出路。同樣地，我應該在事奉中持守對神的信靠，學習目光單單放在神身上，並相信祂的計畫是最美好的。求主繼續帶領和幫助我。

如果你有感動，希望你為我的事奉禱告，並希望你以奉獻方式支持，我好需要大家的支持，感謝各位！



事奉分享

JONATHAN 張嘉樂

小橋在服侍少數民族十多年，結識了很多好朋友和家庭。雖然我們不同信仰，不同背景，但是當我跟他們建立美好的友誼，深切體會「遠親不如近鄰」。

小橋曾經搬家三次，搬教室共四次，由於小鎮沒有搬運公司，所以得自己想辦法。好幾次都是朋友主動提出幫忙，小橋不需要花很多費用，就可以搬家、搬教室，實在深刻體會主的預備很及時，親自差派天使來完成我獨力無法完成的事。

我有一個好鄰居文嫂，年齡相仿，她也是獨居（女兒、孫女偶然回來住），我們倆常常結伴晨運。她常常邀請小橋去吃飯，分享家事和心事，我趁機會跟她講耶穌的故事，也曾讓她看過《耶穌傳》。她保管了一條我家裡的鑰匙，當我不在，她可以幫我養的花澆水，是一位忠誠可靠的朋友。

小魚媽特別喜歡小橋，雖然她懂的漢語不多，但是跟我談得來。她是小橋非常欣賞的婦女，善良、賢慧、辛勤、樂觀、平易近人，並且是一位烹飪高手，小橋常常去「撐飯」，享受「不勞而獲」的美食。然而家族大，出現很多問題，她自己的兩個女兒都先後離婚，小兒子又是暴風少年，不願上學，讓她很操心。她知道我常常記掛她的兒子，會為他禱告，所以他們家也把我看待成家人。家族裡有任何聚會、喜慶，都會邀請我參加，所以去他們家讓我感覺被接納和款待，很自在。我也從他們身上學會待客之道，回到香港，我也很樂意接待家人、朋友來吃飯，把最好的食物擺上，熱情款待，這是我十多年學會的事：照顧好自己和盡情款待客人。

遠親不如近鄰



小橋